
На фронті загинув 38-річний військовий з 

Тернопільщини 
 
 04 жовтня 2022  
 

 

На жаль, наш Борщівський край втратив ще одного патріота і свого 

захисника, жителя села Михайлівка Мельнице-Подільської громади. 

З далекої Херсонщини надійшла сумна звістка про загибель солдата 

Мозгового Івана Павловича 24.01.1984 року народження. 

Захисник потрапив під артилерійський вогонь та отримав поранення 

несумісні з життям. 

"Жодними словами не втамувати пекучий біль та не загоїти рани в душі. 

Сумуємо та підтримуємо рідних у важку годину скорботи. Нехай опіка 

Всевишнього та наші молитви полегшать гіркоту втрати і родинне горе. 

Світлий спомин про мужнього захисника України назавжди залишиться в 

наших серцях. Вічна пам’ять тим, хто ціною власного життя та здоров’я 

захищають нашу державу від російського окупанта. Вічна пам’ять Захиснику 

України! Героям слава", - повідомив ТВО начальника другого відділу 

Чортківського РТЦК та СП майор Любомир Гуменюк. 
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Герой з Тернопільщини потрапив під артилерійський 
вогонь на Херсонщині та отримав поранення несумісні з 
життям 
 4 Жовтня 2022 
 

На жаль, наш Бoрщівський край втратив ще oднoгo патріoта і свoгo 

захисника, жителя села Михайлівка Мельнице-Пoдільськoї грoмади, 

пишуть Тернополяни. 
З далекoї Херсoнщини надійшла сумна звістка прo загибель сoлдата 

Мoзгoвoгo Івана Павлoвича 24.01.1984 рoку нарoдження. 

Захисник пoтрапив під артилерійський вoгoнь та oтримав пoранення 

несумісні з життям. 

“Жoдними слoвами не втамувати пекучий біль та не загoїти рани в 

душі. Сумуємo та підтримуємo рідних у важку гoдину скoрбoти. Нехай oпіка 

Всевишньoгo та наші мoлитви пoлегшать гіркoту втрати і рoдинне гoре. 

Світлий спoмин прo мужньoгo захисника України назавжди залишиться в 

наших серцях. Вічна пам’ять тим, хтo цінoю власнoгo життя та здoрoв’я 

захищають нашу державу від рoсійськoгo oкупанта. Вічна пам’ять Захиснику 

України! Герoям слава”, – пoвідoмив ТВO начальника другoгo відділу 

Чoртківськoгo РТЦК та СП майoр Любoмир Гуменюк. 
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На колінах у Борщівській громаді зустріли тіло 

загиблого воїна Івана Мозгового (ФОТО) 
 
 05 жовтня 2022 
 

 

На колінах, з квітами та лампадками у Борщівській громаді зустріли тіло 

полеглого воїна Івана Мозгового. 

Проживав захисник України у селі Михайлівка. 

Івана Мозговий героїчно загинув захищаючи Україну від окупантів. Все, що 

зараз можемо зробити для нього – провести молитвою і віддати почесті як 

Герою, зазначили у Борщівській міській раді. 

Герої не вмирають, а навічно вписують своє ім’я в історію України. 

Щирі співчуття рідним та близьким! 

Вічна пам’ять Герою! 
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На Тернопільщині попрощалися ще з одним 

патріотом – воїном Іваном Мозговим 
 

 07.10.2022 

 

Івану Мозговому із села Михайлівка Мельнице-Подільської громади 

Чортківського (колишнього Борщівського) району було тільки 38 років. Він не 

встиг ще створити власної сім’ї, зате шанував матір, дуже любив племінників. 

А ще – любив Україну. За її волю, за нас з вами Іван віддав найцінніше – своє 

життя.  

 



Іван загинув 1 жовтня в ході виконання бойового завдання в районі 

населеного пункту Білогірка Херсонської області. Ніхто не може виміряти 

горе мами воїна – Ганни Іванівни, яка вже ніколи не обійме свого сина. У тузі 

за Іваном його брати – Василь та Анатолій. До речі, Анатолій теж зараз на 

фронті, його відпустили додому провести в останню дорогу брата.  

 

«На жаль, Борщівський край втратив ще одного патріота і свого 

захисника, жителя села Михайлівка Мельнице-Подільської громади. З далекої 

Херсонщини надійшла сумна звістка про загибель солдата Івана Мозгового. 

Наш захисник потрапив під артилерійський вогонь та отримав поранення, 

несумісні з життям. Жодними словами не втамувати пекучий біль та не загоїти 

рани в душі. Сумуємо та підтримуємо рідних у важку годину скорботи. Нехай 

опіка Всевишнього та наші молитви полегшать гіркоту втрати і родинне горе», 

– повідомив т.в.о. начальника другого відділу Чортківського РТЦК та СП 

Любомир Гуменюк.  
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